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           ใบงานที่  60 เรื่อง  การเขียนตัวเลขแสดงทศนิยมในรูปกระจาย






วันที่________เดือน_______________พ.ศ.___________


ชื่อ_____________________________เลขที่______ชั้น__________


1.
เติมจำนวนเพื่อแสดงทศนิยมในรูปกระจาย (2 คะแนน) 


1)  5.832
=
5  +  0.8  +  0.03  +  0.002


2)  425.7
=
400  +  20  +  5  +  0.03

2.
เติมทศนิยมที่นำมาเขียนในรูปกระจายตามกำหนด  (4 คะแนน) 


1)
           8,576.041
  =  8,000  +  500  +  70  +  6  +  0.04  +  0.001


2)
           5,031.002
  =  5,000  +  30  +  1  +  0.002


3)
         17,833.702
  =  10,000  +  7,000  +  800  +  30  +  3  +  0.7  +  0.002


4)
         56,309.006
  =  50,000  +  6,000  +  300  +  9  +  0.006

3.
เขียนตัวเลขแสดงทศนิยมในรูปกระจาย  (4 คะแนน)


1)  405.2
=

  400  +  5  +  0.2






2)  99.58
=

   90  +  9  +  0.5  +  0.08




3)  81.371
=

   80  +  1  +  0.3  +  0.07  +  0.001



4)  555.04
=

   500  +  50  +  5  +  0.04  


ได้__________คะแนน


คะแนนเต็ม 10 คะแนน

















































































































